

VIZIJA

ELIT INOX d.o.o. želi da pripada grupi vodećih proizvođača cevi od nerđajućeg čelika, bojlera i grejača sa elektronskim termostatom u vrhunskom kvalitetu i pouzdanosti i da u ovoj dekadi zauzme značajno mesto na globalnom tržištu auto industrije, toplotnih izmenjivača i industriji grejne tehnike.

MISIJA

Proizvodima vrhunskog kvaliteta i visokim standardima u poslovanju odgovoriti zahtevima svetske automobilske industrije, električnih grejača, toplotnih izmenjivača i zadovoljiti interese kupaca, zaposlenih i vlasnika i osigurati stabilan rast i nadprosečan prinos na investirani kapital.

POLITIKA KVALITETA I ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE

Kupci

Zadovoljni kupci i krajnjih korisnici naših proizvoda opravdavaju smisao postojanja organizacije. Kontinuirano radimo na podizanju njihovog zadovoljstva uz prisustvo svesti da je to ključni, dugoročni faktor našeg rasta i razvoja. Nastojimo da kroz aktivan odnos sa kupcima svoje poslovanje prilagodimo njihovim potrebama i očekivanjima, tako što će u nama prepoznati pouzdanog partnera koji im obezbeđuje visokokvalitetne i bezbedne proizvode i usluge po konkurentnim uslovima.

Zaposleni

U hijerarhiji resursa koji presudno utiču na poslovanje kompanije, ljudi su na prvom mestu. U skladu sa politikom kompanije, nastojimo da stvorimo ambijent u kojem će svi zaposleni delovati na principima i vrednostima koje integrišu profesionalne standarde i pravila struke sa moralnim i etičkim normama. Kroz edukacije i upravljanje karijerama zaposlenih negujemo praksu razvoja rukovodilaca i menadžera unutar kuće. Bezbednost zaposlenih, odgovoran i posvećen odnos prema njima, edukacija i razvoj, negovanje porodičnih vrednosti principi su na kojima gradimo dugoročne i neraskidive veze sa ljudima i razvijamo sistem vrednosti koji presudno doprinosi uspehu kompanije.

Isporučioc

Isporučioc su važna karika u lancu snabdevanja kupaca i krajnjih korisnika. Kroz sopstveni razvoj i podizanje standarda u poslovanju nastojimo da razvijamo ključne isporučioce vodeći računa o njihovim interesima. Izgradnjom dugoročnih, partnerskih odnosa sa isporučiocima stvaramo pouzdan oslonac i podršku rastu i razvoju kompanije.

Regulatorna tela

Striktnim poštovanjem važeće zakonske regulative i akata koja propisuju regulatorna tela svoje poslovanje držimo strogo u zakonskim okvirima, te na taj način štitimo interese svih zainteresovanih strana.

Lokalna zajednica

Prepoznavanje i sprečavanje pojava eventualnih negativnih uticaja na životnu sredinu i lokalnu zajednicu obezbeđeno je sistemom merenja i praćenja i primene zakonske i druge regulative. Angažovanje na štednji prirodnih resursa i energije kao i minimiziranje upotrebe štetnih materija i nastajanja štetnog otpada je kontinuirani proces. Odgovornim radom u cilju sprečavanja ekoloških incidenata i organizovanim delovanjem u slučaju vanrednih situacija preventivno delujemo na zaštiti životne sredine.

Korporativna odgovornost

Opređeljeni smo da u potpunosti poštujemo zakonsku regulativu vezanu za uznemiravanje zaposlenih. Takođe, internim dokumentima sa kojima su upoznati svi zaposleni, jasno su definisani etički kodeks ponašanja zaposlenih koji isključuje diskriminaciju po bilo kom pitanju, kao i anti-koruptivna načela.